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Θέμα: Πιλοτική επιμορφωτική δράση του Συμβουλίου της Ευρώπης για το Πλαίσιο 

Αναφοράς Ικανοτήτων για Δημοκρατικό Πολιτισμό (Reference Framework of Competences 

for Democratic Culture - RFCDC)  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Παιδείας του Συμβουλίου της 

Ευρώπης (Education Department of the Council of Europe) διοργανώνει πιλοτική επιμορφωτική 

δράση για τη δοκιμή του υλικού που αφορά στο Πλαίσιο Αναφοράς Ικανοτήτων για Δημοκρατικό 

Πολιτισμό (Reference Framework of Competences for Democratic Culture - RFCDC). Το 

συγκεκριμένο Πλαίσιο έχει παραχθεί από το Συμβούλιο της Ευρώπης με σκοπό να αναπτύξουν οι 

μαθητές/μαθήτριες τις ικανότητες που απαιτούνται για να αναλάβουν δράση για την υπεράσπιση και 

την προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της δημοκρατίας και του κράτους δικαίου. 

Επιπρόσθετα, στόχος είναι η αποτελεσματική συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών σε μια κουλτούρα 

δημοκρατίας και η ειρηνική συνύπαρξη. 

 

Η συγκεκριμένη επιμόρφωση αποτελείται από μια σειρά διαδικτυακών απογευματινών 

επιμορφώσεων, συνολικής διάρκειας 19.5 ωρών και θα πραγματοποιηθεί εντός δύο συνεχόμενων 

εβδομάδων. Η επιμόρφωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να βελτιώσουν τις 

γνώσεις τους ή να εξοικειωθεί με το Πλαίσιο αναφοράς για τις Ικανότητες για Δημοκρατικό Πολιτισμό, 

καθώς και να συμβάλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη του προγράμματος. Με το τέλος της 

επιμορφωτικής δράσης, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα είναι ικανοί/ές να εφαρμόζουν το 
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Πλαίσιο Αναφοράς Ικανοτήτων για Δημοκρατικό Πολιτισμό (RFCDC) στην καθημερινή τους πρακτική 

και να συμβάλουν στην περαιτέρω προώθησή του στο εκπαιδευτικό τους πλαίσιο.   

 

Το πρόγραμμα θα προσφερθεί σε δύο ομάδες, στις 9 Μαΐου-19 Μαΐου 2022 και στις 27 Μαΐου-3 

Ιουνίου 2022 αντίστοιχα. Κάθε ομάδα θα αποτελείται από 20-25 συμμετέχοντες/συμμετέχουσες και 

για τη συμπλήρωση των θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Διευκρινίζεται ότι το πρόγραμμα 

θα προσφερθεί στην αγγλική γλώσσα. Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες είναι 

υποχρεωμένοι/υποχρεωμένες να συμμετέχουν ενεργά σε όλες τις διαδικτυακές συναντήσεις και να 

παρέχουν ανατροφοδότηση - σχόλια στους διοργανωτές σχετικά με την εμπειρία τους για σκοπούς 

οριστικοποίησης του προγράμματος επιμόρφωσης. Οι εγγραφές μπορούν να πραγματοποιηθούν το 

αργότερο μέχρι τις 22 Απριλίου 2022, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

https://forms.office.com/r/RXgsSqnXVJ Διευκρινίζεται ότι θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης 

στα άτομα που θα παρακολουθήσουν όλες τις διαδικτυακές συνεδρίες και θα παράσχουν 

ανατροφοδότηση.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισυνάπτεται σχετικό ενημερωτικό έντυπο. Για διευκρινίσεις μπορείτε 

να επικοινωνείτε με τις Δρ Έλενα Παπαμιχαήλ, ΛΕΠ Α’ και κ. Μαρία Παπαμιχαήλ, ΛΕΠ, στις 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy και  papamichael.m@cyearn.pi.ac.cy .  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 
Διευθύντρια 

(Για Γενικό Διευθυντή) 
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